

# С наступающим Новым годом!

СУББОТА, 27 ДЕКАБРЯ 2014, №№ 213-216 (12004 -12007)

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

## НОВЫЙ ГОД НА ПОРОГЕ



Всем понравится спешу, а особо - малышу!



Совсем скоро, по традиции, мы будем провожать уходящий год и встречать Новый.

Новый год – это праздник волшебства, всеми любимым и всеми ожидаемым. Он всегда несет в себе надежду на лучшее, надежду на хорошие перемены.

Поэтому, прежде всего, я хочу пожелать, чтобы Новый год стал для каждого из нас отличной возможностью продолжить свои успешные начинания.

Будем двигаться вперед. Развивать наш район, создавать в нём комфортные условия для жизни каждого человека.

Глава Суксунского района -  
председатель Земского собрания **И.А. Пучкин**

## С ПРАЗДНИКОМ, ЗЕМЛЯКИ!

На главной ёлке звёзды тают,  
Снежинки просятся в полёт,  
Суксунцы радостно встречают  
Любимый праздник - Новый год!

И пусть метель снегами стелет,  
Но вся надежду живёт,  
Что он откроет счастье двери,  
Любимый праздник - Новый год!

Так пусть район наш хорошеет,  
И каждый будущим живёт,  
И счастья загадать успеет,  
В любимый праздник - Новый год!

И радость пусть летит по свету,  
И поскорее к нам придёт,  
Но не забудьте про газету  
В любимый праздник - Новый год!

## Идёт коза рогатая!..

Ну вот, дождалась, наконец! К нам идёт коза. И не простая коза, а, согласно модным ныне восточным гороскопам, Синяя, Зелёная да ещё и Деревянная. Кому какая больше нравится?

А вот этой ребятне на нашем фото – бабушкина коза Марта, белоснежная, улыбающаяся и к тому же удойная. Заметьте, и фотографироваться любит! Её хозяйка Тамара Ивановна Цепилова, житель-

ница д. Опалихино, козочек уважает, и последние лет пятьок они в хозяйстве за главную скотинку.

Хоть коза и строптивое животное, но предельно чистоплотное. А любимый

нами гороскоп вообще характеризует Козу как милую, артистичную, умную, тонко чувствующую искусство и нередко проявляющую всевозможные творческие таланты. Одновременно взбалмошную

и капризную, но в целом обладающую добрым и отзывчивым сердцем и всегда готовую помочь другим.

Одним словом, приветствуем Её Величество Синюю, Зелёную Деревянную Козу, и пусть она благоволит всем без исключения знакам зодиака.

## ПРИГЛАШАЕМ!

## Праздничная афиша

31.12.2014 - по 11 .01.2015 года

Наименование мероприятия	Место проведения	Дата и время проведения	Стоимость услуг
«Новогодний вернисаж»	п. Суксун, площадь около Универмага	с 31.12.2014 на 01.01.2015 в 02.00 час.	---
Новогодний бал-маскарад	Ключевской СК, с. Ключи, ул. 40 лет Победы, 17	01.01.2015 01.00 – 06.00 час.	---
Танцевально-развлекательная программа «Снегурочка приглашает на дискотеку»	Бырминский СК, д. Бырма, ул. Школьная, 23	01.01.2015 22.00 – 02.00 час.	50 рублей
Показательные выступления по фигурному катанию представителей Пермской спортивной школы	Нижний парк, каток	02.01.2015 в 13.00 час.	---
Прокат лыж	ФОК «Лидер», п. Суксун, ул. Манюшина, 30	Ежедневно с 03.01 по 11.01.2015, 12.00 – 15.00 час.	50 руб/сутки – детские, 100 руб/сутки - взрослые
Молодежная дискотека	Танцевальный зал, п. Суксун, ул. Кирова, 48	03.01.2015, 07.01.2015 23.00 – 02.00 час.	100 рублей
Праздничный концерт «С Днем рождения, «Сюрприз!» (20 лет)	КДЦ, п. Суксун, ул. Кирова, 45	07.01.2015, 16.00 час.	50 рублей
«Рождественские посиделки» - развлекательная программа	Сабарский СК, с. Сабарка, ул. Победы, 2	08.01.2015 20.00 – 24.00 час.	150 рублей (предварительная продажа билетов по тел. 8-90128873786 – Светлана Михайловна)

НОВАЯ ЖИЗНЬ



СУББОТА, 27 ДЕКАБРЯ 2014 Г.  
№№ 213-216 (12004-12007)

Уважаемые жители Суксунского района!  
От всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым Годом! Пусть грядущий год принесет в вашу жизнь только самые положительные эмоции, согреет душу и подарит надежду на лучшее будущее. Желаю Вам осуществления всех заметных желаний, безграничной удачи во всех ваших начинаниях, верных партнеров и хороших друзей. С праздником!

С уважением,  
Депутат  
Законодательного Собрания  
Пермского края  
Александр Третьяков



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем спасателя! Отвага, сила духа, готовность к самопожертвованию во имя спасения людей - именно эти качества отличают тех, кто несет нелегкую службу спасателя.

Быть спасателем - настоящее призвание. Поэтому службу в подразделениях МЧС России несут достойнейшие представители нашего общества.

Желаем всем крепкого здоровья, семейного благополучия и новых успехов в вашем благородном деле! С праздником! Радости, мира и добра!

Глава Суксунского района -  
председатель Земского собрания  
Глава администрации Суксунского района

И.А.Пучкин  
И.А.Трофимова

## ХОРОШИЕ НОВОСТИ

# В Новый год - с новыми планами

Часть из них была озвучена под занавес года на заседании Земского собрания. Во-первых, в новом году начнется строительство нового детского сада в Брехово. В настоящее время проект по строительству проходит экспертизу. Кстати сказать, у нас в районе нет очередности в детские учреждения для ребятшек от 3 до 7 лет. С вводом в действие с начала года двух новых ясельных групп исчезнет очередность для детишек от 1,5 до 3 лет в Киселёво и вдвое уменьшится в Суксуне.

Прошел экспертизу большой проект по строительству нового стадиона в посёлке, в начале года начнутся конкурсные процедуры по подбору подрядчика. На строительство стадиона привлекаются краевые и федеральные средства.

А также район подал заявку в программу софинансирования 5х95 с федеральными средствами по строительству дороги «Тис - Мартьяново» Эта программа Минсельхоза предусматривает строительство подъездных путей к объектам сельхозпроизводства и социально значимым объектам там, где не имеется круглогодичной связи с дорогами с твёрдым покрытием. Скорее всего, дорога от Тиса до Мартьяново начнёт строиться в 2016 году.

## ... с новой почтой

Ключи нынче в наступающий год входят с хорошей новостью: здесь обновили отделение связи.

Уж очень страшненькой была прежняя почта: старинный дом векового возраста, кривенькие стены, потолки с облупившейся лепниной... Когда-то, говорят, здесь был магазин, но здание, похоже, совсем не ремонтировали.

Сейчас уже и стеклопакеты новые смотрят на центральную улицу Золина, и внутри отремонтированы два помещения - клиентский зал и кабинет начальника. Полюбившиеся российской глубинке навесные потолки, пластиковые панели... Завозят новую мебель. А вот помещению для почталюнов ремонт, к сожалению, пока не запланирован. Как и «верхней одежде» здания.

Но сельчане и сделанным довольны. Начальник местного отделения связи Ольга Викторовна Бурова радостно сообщает, что план по подписке они уже перевыполнили. Вместо обязательных 663 экземпляров «выдали на гора» более 700! В лидерах - районная газета.

## ... с новыми наградами

Тамара Петровна Топычканова стала первой из награждённых Знаком «За особые заслуги в сфере защиты прав и законных интересов ребёнка в Пермском крае». Специально изготовленный серебряный Знак от детского омбудсмена Павла Микова утверждён нынче впервые. Он символично изображает бережное отношение к вопросам защиты детей, соблюдения их прав и законных интересов. Церемония вручения прошла в краевом центре в преддверии Дня прав человека.

Тамара Петровна давно заслуживает такого внимания и такой награды. Ведь сколько обездоленных ребятшек, лишенных родительской ласки, прошло через её добрые ласковые руки, через её большое сердце. Только ребятам Суксунского детского дома отдала она большую часть своей жизни. И продолжает поддерживать отношения чуть ли не со всеми выпускниками. Тамара Петровна по сей день занимает активную жизненную позицию, не остаётся в стороне от происходящих в районе событий.

Поздравляя нашу землячку с заслуженной наградой, желаем крепкого здоровья, тепла близких и друзей и подольше оставаться в обойме общественных дел!

## ... с новыми яслями

А вот эта добрая новость является долгожданной для родителей, в чьих семьях есть малыши: в начале наступившего года гостеприимно откроют двери две дополнительных детсадовских группы.

Одна из групп в Киселёво - филиале суксунского «Малышка», рассчитанная на примерно 15 ребятшек, вторая - в Суксуне (на площадях бывшего общежития нашего училища), при допустимом количестве до 25 человек.

Как говорит заведующая д/с «Малышок» Г.В. Опарина (теперь этот детсад самый большой в районе, здесь уже целых 9 групп), в Киселёвском филиале в данный момент 2 группы, где находятся малыши трёх возрастов, что не самым лучшим образом сказывается на качестве образовательного процесса. Теперь вместе будут только малыши от 1,5 до 3 лет. К тому же, значительно снизится очередность, ведь сюда возят и суксунских ребятшек. В новую группу уже закуплена необходимая посуда, мебель, сдавать объект намечено в последних числах уходящего года.

В отличие от киселёвской, суксунская детсадовская группа, по словам и.о. начальника управления муниципальными учреждениями администрации района С.П. Василевской, будет зонированной, т.е. с отдельными игровой, спальней, санузлом и т.д.

В финансировании долгожданных для населения объектов принимают участие бюджеты всех уровней - федерального, краевого, местного.

## ... с новыми инструментами

Суксунская детская школа искусств получила к Новому году хороший подарок: два новых фортепиано - акустическое и электронное.

В рамках федеральной региональной программы «Культура России (2012-2018гг)» Суксунской ДШИ согласно заявке выделена субсидия в размере 250 тыс. рублей «на развитие учреждений культуры, связанное с укреплением материально-технической базы и оптимизацией оборудования детских школ искусств за счёт средств федерального бюджета».

Новые инструменты (и даже бонусные концертные стулья) уже установлены в классах, а на сцене актового зала вот-вот заблистает бонусный же сценический свет. С Новым годом!

# С праздником, спасатели!

27 декабря 2014 года исполняется 24 года со дня образования Российского корпуса спасателей, который отмечается как День спасателя Российской Федерации, а также День рождения МЧС России.

На территории Суксунского района дислоцируется единственное профессиональное аварийно-спасательное формирование - 98-ПЧ ФГКУ «13 отряд федеральной противопожарной службы по Пермскому краю». В штате подразделения 49 человек, из них 43 спасателя МЧС России.

Какая бы ни случилась беда, спасатели 98-ПЧ всегда первыми приходят на помощь. Десятки спасенных человеческих жизней, на миллионы рублей спасенного имущества.

98-ПЧ по праву считается одним из лучших подразделений гарнизона. Мы постоянно занимаем передовые позиции в служебной деятельности и спортивных соревнованиях. Портреты лучших работников

98-ПЧ регулярно украшают Доску почёта 13 отряда ФПС. В 2014 году это начальник караула А.В. Белоусов и командир отделения А.Р. Волков. За отличную службу многие спасатели 98-ПЧ награждены медалями МЧС России, отмечены благодарностями высших должностных лиц органов государственной власти и местного самоуправления. Ежегодно личный состав 98-ПЧ проходит различные виды профессиональной подготовки в учебных центрах МЧС России.

Лучшие работники 98-ПЧ, задающие четкий рабочий ритм всему коллективу, это начальник караулов А.В. Белоусов, А.А. Ярославцев, А.В. Щербинин. Командиры отделений А.Р. Волков, О.Ю. Изгагин, А.А. Са-

буров. Пожарные И.А. Чердынцев, А.М. Седельников, М.А. Ярославцев, Ю.Н. Минин, Г.Н. Козлов, Н.А. Никитин. Водители - В.М. Безденежных, О.М. Безденежных, Н.В. Булатов, С.А. Власов, А.С. Власов, В.А. Карабатов, П.И. Никифоров, М.А. Устюгов, Ю.Г. Дьяков, М.И. Стахеев, диспетчер Л.В. Бойко.

Уважаемые коллеги! От лица руководства местного гарнизона пожарной охраны поздравляю с профессиональным праздником! От всей души желаю успеха в вашей нелегкой службе! Благополучия и крепкого здоровья вам и вашим близким!

В.А. Паршаков,  
начальник 98-ПЧ,  
подполковник  
внутренней службы

## ЗА ОТВАГУ И МУЖЕСТВО

# Герои живут рядом

Мы уже рассказывали нашим читателям о том, что нынешней весной на Суксунском пруду, вблизи д. Киселево, едва не утонул человек.

Рыбак увлёкся процессом, не обратил внимания на степень тонкости льда и угодил в полынь. Попытки выбраться самостоятельно были безуспешны. Спасатели 98-ПЧ появились вовремя, и ценой

неимоверных усилий человек был спасён.

За смелость, отвагу и самоотверженность при спасении людей на водных объектах начальник караула 98-ПЧ Андрей Викторович Белоусов,

пожарные-спасатели Геннадий Николаевич Козлов, Иван Алексеевич Чердынцев, Николай Сергеевич Власов награждены медалью МЧС России «За спасение погибающих на водах».



Андрей Белоусов, Иван Чердынцев, Николай Власов, Геннадий Козлов



## ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

Однажды,  
под Новый год...КРАТКАЯ ПОВЕСТЬ ИЗ ЖИЗНИ БРАТЬЕВ НАШИХ МЕНЬШИХ,  
В ДВУХ ЧАСТЯХ, С ПРОЛОГОМ И ЭПИЛОГОМ

## ПРОЛОГ

В одной деревеньке, недалеко от нас, жила-поживала старушка-пенсионерка. Дети у ней выросли, поразъехались, лишь внучок взрослый остался. На соседней улице проживал. Отслужив в армии, женился, хозяйством обзавёлся. Бабушке, чем мог, помогал. Скотину старушка по слабости здоровья не держала никакую. А чтоб не скучно было, завела себе кошку рыжего. Внук его сразу Чубиком назвал. Блудливый был котик, но бабушка всё равно его любила.

ЧАСТЬ 1.  
ПРЕСТУПНЫЙ  
СГОВОР

В подполе у пенсионерки ещё три хомяка жили не прописанные. Фофан, Чмо и Гоша. Обосновались они там давно. Вместе поворовывали, вместе праздники отмечали и, как водится, после праздников вместе хворали. Главным был Гоша, потому как умный, хитрый и старше других. А в один из вечеров Гоша объявил срочный сбор, куда также был приглашён Чубик.

Когда все расселись в подполе, на старом мешке, Гоша встал на задние лапы и дви-

нул речь.

— Уважаемые коллеги и наш гость Чубик! Поступила достоверная информация, что старушка принесла от внука кусок мяса, где-то около трёх килограммов. Мясо находится в пакете и висит на стене в чулане. Так как мы не имеем туда доступа, а дырку в двери грызть долго, предлагаю для открывания двери привлечь кота. Я видел однажды, как он путём подпрыгивания и повисания на дверной ручке чулана дверь открывал. Если сегодня ночью данное мясо не изымем, то с утра бабуля может пропустить его на фарш, что для нас крайне невыгодно. На носу Новый год, надо делать заготовки, праздник-то длинный. За ночь, если всё пройдёт успешно, мясо мы сумеем растащить по норам. У кого есть какие мысли, предложения, пожалуйста, высказывайтесь.

Первым встал Фофан, который когда-то сгряз уголовный кодекс и потому считался юридически грамотным. Глядя себе под ноги, он монотонно забубнил, мол, кража путём свободного доступа карается сроком до двух лет лишения свободы. Если же кража совершена с применением технических средств, то влёткую

можно и пятерик огрести. Вопрос: считать ли кошку техническим средством? Если нет — пойдёт как соучастник.

— Конечно, техническим средством! — съехидничал со своего места Чмо, — он же по разуму дубина стоеросовая! Тогда Чубик тоже встал.

— Ну насчёт дубины ты вообще фонтан закрой. А вот от доли малой за труды свои я бы не отказался. Мяса дадите полкило, тогда я все силы приложу для вашего мероприятия. Гошу аж передёрнуло всего от наглости рыжего прохвоста и, с трудом сдерживая себя, он вознегодовал:

— Ты чо, совсем оборзел, харя твоя небритая?! Полкило за секундную работу!!! Потом взял себя в лапы (деваться-то некуда!), буркнул: — Ладно, согласен.

— Ну вот и поладили! — мурлыкнул Чубик и лёг на своё место.

Гоша повернулся к Чмо, задумчиво покусывающему кончик собственного хвоста: — Твоё слово, брат. Тот ответил не сразу.

— Знаете что, друзья. На дело я, конечно, пойду, без базара. Только о другом я сейчас думаю. Пожалуй, мне жениться пора. Есть у меня одна разведёнка на примете. Вот продам

свою долю и в Суксун смотаюсь. Куплю галстук с попугаями, шорты на синтепоне — и обратно. А то на меня ни одна хомячка в деревне не смотрит. Хожу серый весь, необласканный, как чмо последнее...

Гоша тут же окрысился: — Ты, жених недоделанный! О деле думай, а ерундой не занимайся!.. На том совещание и закончилось. Кража в ту ночь была совершена успешно, никто не попался. Чубик хомьям дверь открыл, и они по-честному отгрызли ему полкило мяса. К утру на полу старушкиного чулана лишь сиротливо валялся порванный пакет, в котором недавно лежало три кило мяса.

ЧАСТЬ 2.  
ТРАГЕДИЯ ЧУБИКА

Кот, получив нечестно заработанные полкило, решил устроить себе праздник души и тела. Нет, сначала он хотел мясо на два раза поделить, растянуть, так сказать, удовольствие. Но ... это ведь был российский кот! Гулять так гулять! А там — завейся оно всё верёвочкой, и будь что будет! И весь свой пай по хомячьим тропкам, через подпол, затащил на печь. Пока бабушка мирно спала, на печи, спря-



## Договоримся!..

тавшись за старые валенки, обжирался Чубик. Радовался и думал о том, какой он умный. Когда съел больше половины, понял, что с праздником немного погорячился. Пузо было полное. И чтоб мясо не испортилось, волей-неволей пришлось доедать остальное. Уже через силу и с отвращением. Потом, размлев на тёплой печи, ворюшка кое-как заснул.

Проснулся уже под утро от тошноты и бурчания в животе, который за ночь стал тугим, как турецкий барабан. Съеденное мясо просилось на свободу. Причём, в обе стороны. Чобы не оконфузиться, Чубик обеими лапами зажимал себе морду и боялся цевельнуться. Слезы отчаяния текли из его глаз, а в голове колотилась мысль, что воровать всё-таки вредно для здоровья. Терпя из последних сил, кот неосторожно кашлянул, и у него сей же момент с треском вышибло заднюю заслонку. Содержимое желудка веером начало разлетаться по всей печи. «Диарея началась», — грустно успел подумать Чубик и сел на задницу, пытаясь хоть как-то спасти положение. Ещё пару раз его подбросило вверх, и кот почувствовал огромное облегчение. Даже тошнить пе-

рестало. Но тут от шума проснулась бабуля. Сняла с печи опозоренного, грязного, дурно пахнущего питомца и, придав ускорения пинком под зад, пригласила его на улицу...

## ЭПИЛОГ

... Прошло время. После затянувшихся новогодних каникул Гоша долго болел, а потом ушёл в мир иной. Был слух, что виной всему цирроз печени. Фофан уехал в Кунгур учиться на юриста. Платно. Сказал, что в деревню не вернётся, будет бабки в райцентре заколачивать. Чмо съездил в Суксун, приедется, вышел замуж за разведёнку и привёл её в свой подпол. Та быстренько отскричала ему восемь маленьких чмошников, взяла фамилию мужа и всем хомьям в деревне велит обращаться к себе не иначе как госпожа Чмо.

Кот неделю себя отмывал, прихорашивался, чтобы понравиться бабушке, потом пришёл в дом. К старушке давай подлизываться, улыбаётся ей, мурлычет ласково... Та простила, конечно. И живут они по сей день душа в душу.

Валерий Швецов

Поздравляю с наступающим новым годом всех земляков, а особенно — жителей Киселёвского поселения!

Пусть Новый год принесет вашему здоровью крепость льда, личной жизни — искры праздничных фейерверков, юмору — колкость ёлочных иголок, а душе — покой зимнего утра. Радости вам и чудесного расположения духа! И, как сказал поэт,

Жить в гармонии с природой,  
Жить в гармонии в себе,  
Чтобы словом благородным  
Петь о русской стороне!

Не мной сказано —  
нам песня строить и жить помогает!  
С песней по жизни —  
ваш Михаил Сычёв

## Ода козе

Каждый день хожу с козами я гулять.  
Не страшны мне ни ветра, ни грозы.  
Если б вы могли меня понять.  
До чего ж прекрасны мои козы!  
Ах, как грациозны и милы,  
Как хитры лукавые их глазки.  
Если б только вы понять могли.  
До чего ж приятны козы ласки!  
Подбегают они ко мне гурьбой.  
Поцелуют ловко в губы прямо.  
До чего ж коза нежна порой,

Забываешь даже, что упряма.  
Други, я прошу меня понять,  
Что люблю безумно козье стадо,  
Но умалишённой не считать,  
И смеяться надо мной не надо.  
Лучше заведите коз и вы,  
Будете гулять на поле тоже.  
Вы поймёте, как они умны,  
И полюбите вы козьи рожи.

Клавдия Денисова

## СЮРПРИЗ ДЛЯ "СЮРПРИЗА"

Привет  
из туманного Альбиона!

Январь у нас богат на праздники: Новый год, Рождество, старый новый год, а ещё — юбилей танцевального ансамбля «Сюрприз». Ему в январе стукнет двадцать!

Доброе слово благодарности хочется выразить моим педагогам, работавшим ранее, работающим ныне — вечно жизнерадостной Олесе Николаевне Пшеничной, строгой и требовательной Татьяне Ивановне Сухаревой. Ведь это они привили нам любовь к танцу, научили танцевать.

Мы с друзьями уже второй состав ансамбля, который по-

корил своим «Мужским переплясом» Пермь на фестивале «Хрустальная туфелька». А сколько оваций мы получили в Казани, Нижнем Новгороде и других городах нашей страны! Мы были тогда первооткрывателями, и популярность ансамбля всё растёт. А поддерживали нас в поездках не только педагоги ДШИ, но и структурные подразделения администрации района

в лице руководителей отделов.

Ребята из моего детства, я с вами на нашем юбилее, хоть и не рядом в этот день. Удачи вам, внимания, взаимопонимания, всеобщего признания, танцуйте без проблем! Здоровье получайте и радость доставляйте, овации пусть плещут везде, всегда и всем!

Александр Тарасов,  
Англия

## СОН В ПРЕДНОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

## Мечты сбываются!

Очень приятно было читать в районной газете благодарность нашим водителям автобусов Сызганка-Кунгур.

И правда, они молодцы, хорошо работают. Только вот автобус-то у нас старенький ... Так получилось, что пришли мы, человек 20, к автобусной остановке в очень холодный день — минус 30о С было, если не больше. Ждём-пождём ав-

тобус, а его всё нет. Пошла я к водителю С. Коробкину домой, а он говорит, мол, с 5 утра пытаюсь завести автобус, а всё без толку — не заводится!..

А нам, жителям Сызганки, приснился сон, что в 2015 году нам дали новый автобус.

Водители-то наши радостные такие, довольные, а больше всего, конечно, мы, пассажиры. Может, сбудется?..

Г.А. Панькова  
от имени жителей  
ул. Молодёжной,  
д. Сызганка



Дорогие жители Суксунского района!

Уходит в историю 2014 год — еще один год истории нашего района, нашей страны. Это было время напряженной работы и ответственных решений. Были в нём яркие события и успехи. Это наша с вами общая заслуга. Все мы вместе и каждый из нас в частности стремимся к тому, чтобы наш район, его жители были благополучны. От этого зависит и нравственное, и физическое здоровье населения, не случайно Суксунский район называют территорией здоровья. От того, насколько внимательно относимся мы к этой составляющей нашего бытия, и зависит качество всей нашей жизни.

Так пусть новогодние праздники принесут много счастливых, незабываемых мгновений, а наступающий год — покой, достаток и радость! Желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, мира и любви, исполнения самых сокровенных желаний!

С Новым годом вас, дорогие жители Суксунского района, с новым счастьем!

Генеральный директор ЗАО «Курорт Ключи»

Михаил Иванов

БАЛ ОЛИМПИЙЦЕВ

Мы верим твёрдо в героев спорта!

Казалось бы, всё, что связано со спортом, сочетается с понятиями стадион, спортзал или, к примеру, физкультурно-оздоровительный комплекс. А ещё и бал. Бал олимпийцев районного масштаба, прошедший в минувшие выходные не в привычном спортивном окружении, а в празднично украшенном зале клуба «Пилигрим». Значит, зародилась ещё одна предновогодняя традиция.

Потому, не отступая от этих самых традиций, спортивную гордость Суксунского района поздравляли наш депутат Законодательного собрания края, сам к тому же титулованный спортсмен, мастер спорта по греко-римской борьбе, призёр олимпиады в Атланте Александр Третьяков, глава администрации района Ирина Трофимова и заместитель главы администрации Наталья Шарова. А волновались все: и награждаемые, и награждающие.

Сегодня подарков и благодарственных писем главы администрации района удостоились ветераны спорта, маститые спортсмены-педагоги Виктор Изгалин и Людмила Белоусова, неизменный лидер спортивной жизни района Валерий Бабаев, главный шахматист района,

перворазрядник Николай Коваленко. На особом счету в районе спортивная династия Щербининых. Награда сегодня её главе — Василию Ивановичу и его сыну Александру. Наравне с ними чествовали инструкторов района в

различных видах спорта, среди них и Александр Оганесян (греко-римская борьба), и Владимир Орлов (настольный теннис), и Александр Булатов (бокс), и Василий Блохин (футбол).

А сколько молодых спор-

тсменов, отличившихся в межрайонных, всероссийских, краевых и межрегиональных соревнованиях, вышли на награждение! Для фото их пришлось ставить в два ряда, а потом даже и в три.

— Вы не только гордость района, вы его будущее, — сказала Ирина Александровна. И с этим нельзя не согласиться. Новых побед вам, наши олимпийцы, в новом году!



Спортивная гордость района

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Новым Годом!!!  
Дорогого, милого внука **Стаса Волкова** поздравляем с 15-летием! Пусть дружба и любовь тебе помогут К своей мечте смелей идти, Достичь вершин, ведь целей в жизни много, И пусть преград не будет на пути. Желаем крепкого здоровья, Уюта, счастья и добра.  
**Бабушка, дедушка**

Дорогую **Нину Николаевну Черепанову** поздравляем с юбилеем! Пусть дарит мир цветы и солнце, Улыбки близких и друзей, Любовь и нежность тех, кто дорог, И красоту чудесных дней! Желаем радужного счастья, Чтоб грела сердце доброта! И чтобы видеть — жизнь прекрасна И в этот праздник, и всегда!  
**Сестра, племянники**

**ИП Мушавкин** поздравляет свой коллектив с Новым годом! Здоровья, финансового благополучия, всего самого наилучшего!  
**Коллектив так-си «Центр»** поздравляет с Новым годом! Здоровья, удачи, процветания, побольше клиентов.  
**Администрация**

Поздравляем нашего дорогого, любимого **Николая Ивановича Никифорова** с Днем рождения и наступающим Новым годом! Пусть будет жизнь наполнена теплом, Любовью близких, нежностью, участием, Чтоб больше становилось с каждым днем Вней оптимизма, радости и счастья!  
**Жена, дочь, зять, внуки**

Поздравляю с Днем рождения дорогую, любимую доченьку **Аню Проскуракову!** С Днем рожденья, дочурка родная! Ты от папы прочти поздравление, Только счастья тебе я желаю И по жизни лишь ровных дорог! Все найти, что искать ты хотела, Чтоб сбылись все желанья твои! И добиться всего ты сумела, Дружбы верной и чистой любви!  
**Папа**

Уважаемый **Владимир Николаевич!** Поздравляем Вас с юбилеем! Здоровья, радости во всем, Достатка, процветанья в дом! Чтоб непременно ждал успех В делах и начинаньях всех, А то, что в планах лишь пока, Чтобы сбылось наверняка!  
**Коллектив Киселевской коррекционной школы**

**ИП Винокуров Павел Николаевич** поздравляет свой коллектив с Новым годом и Рождеством! В Новый год желаю вам здоровья, Пусть счастливым будет каждый час, Пусть всегда вниманьем и любовью Все родные окружают вас. Пусть досуг ваш будет тих и сладок, Пусть бодрит рабочих дел поток, Пусть же с каждым днем растет достаток, Наполняя с верхом кошельки!

Поздравляем **Аню Проскуракову!** С Днем рождения, внучка наша! Ты на год теперь взрослей. Ты у нас одна всех краше, Всех умней и всех добрей. Мы желаем, чтобы вечно Оставалась ты такой, Чтобы счастье бесконечно Для тебя текло рекой.  
**Бабушка Валя, дедушка Коля, Рома, Надя**

Поздравляем с юбилеем **Юрия Ивановича Кузнецова!** В этот славный юбилей Сто лет Вам жить и не тужить, Внучатам радоваться, детям, Забыть навек, где что болит, Всегда иметь здоровый вид, Годам на милость не сдаваться, Побольше в жизни улыбаться!  
**Желтышевы, Гуляевы, Фатеевы**  
**С НОВЫМ ГОДОМ!**

КОНТАКТЫ

Материалы праздничного номера подготовили Галина Кукла, Людмила Семёнова, Лидия Ярушина

Газета основана в марте 1935 года Выходит по вторникам и субботам Набор и верстка МУ «Редакция газеты «Новая жизнь» Отпечатана в ООО «Кунгурская типография» (г. Кунгур, ул. Криулинская, 7) Учредитель - администрация Суксунского муниципального района

Редактор - Галина Кукла Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Пермскому краю РФ, г. Пермь, рег. номер ПИ № ТУ59-0128 Адрес издателя и редакции: 617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс); корреспонденты - 3-13-51; отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс) Редакция не несет ответственности за содержание рекламы, объявлений и официальных материалов Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций При перепечатке материалов и сведений, опубликованных в «НЖ», ссылка на нашу газету обязательна Номер подписан в печать по графику в 12-00 Фактически в 12-00 Заказ № 6803. Тираж 3460 Цена свободная